11Iro

AMmsa: Artem
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.04.2014 23:21:34

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 18.04.2014 11:30:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287791/answer/287799




CHuxeHa nogBukKHOCTh. CrenaiTe Y3 opraHoB MOIIOHKY C [JONIIJIEPOBCKUM yCUJIEHUEM.
KemnaTenbHo caenaTh MAP-tect. [IpuHuMalTe crieMaToH 10 1 callle B IeHb B TeYeHUe 3X MeCSIIEB.
Ecnu BHISIBUTCST BapUKOIlETle , HAJIo OTIEPHPOBATE.



